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· Vedr. ungebolig – dispensation ved det fyldte 30. år hvis man er under uddannelse. 
· Orientering om det årlige dialogmøde med LTK. 
· Drøftelse af ventelister. Det er afdelingsbestyrelsens ønske at afholde et evalueringsmøde med FA09 i begyndelsen af det nye år. 
· Vedr. kælder – i forbindelse med beboers fraflytning er der blevet et ”værksted” ledigt – dette var oprindeligt to kælderrum. Da der, pga. brand og forsikring, ikke må være værksteder i kælderrummene, ønsker vi at tilbageføre værkstedet til to kælderrum. 
I forbindelse med ajourføring af kælderoversigten – ønsker bestyrelsen at stille forslag til næste ordinære beboermøde omkring en forhøjelse af lejen af de ekstra kælderrum. 
· Drøftelse i bestyrelsen ift. ændring af faste installationer i forbindelse med ændring af køkken og ændring af rum. Der er ikke enighed i bestyrelsen omkring hvordan det fremtidigt kan/skal være. 
Bestyrelsen ønsker at undersøge sagen nærmere før der træffes beslutning. Der ønskes at FA09 laver en udtalelse ift. risiko og eventuelle øgede vedligeholdelsesudgifter. 
Bestyrelsen vil på det kommende bestyrelsesmøde se nærmere på råderetskataloget og se på eventuelle forslag til ændringer.  
· Kort orientering om p-gruppens arbejde – i proces
· Næste mødedato er 3/2-25 og 7/4-25 


Tak for godt møde 




